

一季度各项经济指标均实现争先进位

景德镇惠企纾困增强企业发展信心

强攻二季度 确保双过半

本报景德镇讯(记者邱西颖 通讯员邹勇)为解决企业招工难,园区直接将招聘会开到了各个乡镇...

经济指标均实现争先进位,排名全部位于全省中上游,实现了强劲开局。其中,工业固定资产投资同比增长30.7%...

4月初,在全面落实省委、省政府出台的28条政策措施的基础上,该市出台《景德镇市有效应对疫情帮助中小企业纾困解难政策措施》...

措施。主要包括:扩大税费减征范围和优惠力度、纾解企业融资难题、实施失业和工伤保险减负、鼓励并补助零售企业发展电商...

针对文旅企业多、覆盖面广的实际情况,景德镇多措并举扶持文旅企业增收促发展。大力刺激文旅消费,以“嘉景游、镇当时”为主题...

合条件的文化企业参加“文企贷”,鼓励银行、金融机构对文化产业相关初创企业、中小微企业等实施小额贷款支持...

与此同时,景德镇还要求各职能部门依据各自特色创新开展了一批行之有效的改革行动。其中,推进“智慧办税”集成化、打通全流程电子化“最后一公里”...

经济新视线·聚焦双“一号工程”

南昌开出“复合处方” 让工程项目审批告别“马拉松”

近日,尽管受疫情影响,南昌华侨城欢乐象湖文旅综合项目五期仍完成了计划施工进度。项目有关负责人钟蔚杰告诉记者,这主要得益于前期项目审批的高效率和创新举措...

据了解,此前,该项目在办理施工许可证时,因缺少装饰装修及室外园林景观施工图设计文件及审查合格书等材料而“卡了壳”...

以往,工程建设项目是审批领域改革的“硬骨头”,推动工程建设项目审批改革是优化营商环境的“重头戏”和“先手棋”。

为告别“马拉松式”审批,南昌市聚焦审批环节“繁慢烦忧”顽疾,开出“复合处方”。“六多合一”“三大”超简、“审管联动”...

为打破“条块分割”壁垒,南昌市运用区块链技术,率先上线“六多+两联”(多审合一、多规合一、多介合一、多评合一、多测合一、多证合一,联合图审、联合验收)工程建设项目审批管理系统...

过去,施工图中的建筑、消防、人防等技术审查要分别送往各部门审查,程序繁琐,一趟下来耗时60天以上。如今通过联合图审,时间压缩至8至12个工作日...

在不断压缩审批时限的同时,南昌市通过“三大”(大承诺、大容缺、大模拟)超简审批改革,实行信用承诺、容缺受理、模拟审批,将传统的“证来再审”改为“边等边审”...

抗疫进行时

5月1日我省新增本土确诊病例2例

本报讯(倪可心)5月2日,据省卫健委通报,5月1日0时至24时,江西省新增本土确诊病例2例(在上饶市万年县)...

5月1日0时至24时,江西省新增本土无症状感染者35例,其中南昌市新建区隔离点2例、鹰潭市余江区1例(外地输入)...

上饶市中心城区第一轮核酸检测发现4例阳性感染者

本报上饶讯(记者余燕)5月2日,上饶市召开今年第一场新冠肺炎疫情防控新闻发布会,介绍疫情防控最新情况。记者从发布会上获悉,该市中心城区目前发现4例阳性感染者...

4月30日20时,上饶市在重点人群例行核酸检测中发现初筛阳性人员。该市迅速实施中心城区社会面静态管理,迅速开展大规模区域核酸检测。第一轮核酸采样100.3017万人,发现4例阳性感染者...

上饶市疫情防控指挥部专门成立物资保障专班,负责调度疫情期间的全市物资供应工作。根据对21家大型超市、农批市场的调度,目前,全市粮食库存191吨,食用油库存164吨...

一线是医者的“战场”

本报记者 吕玉玺

铃铃铃……5月2日,凌晨1时30分,闹钟响起。余干县援助万年县抗疫医疗队队员周伟起床简单洗漱一下,2时准时乘坐大巴车赶往万年县裴梅镇开展当天的核酸采样工作。

周伟是余干县黄金埠医院的一名护士。4月22日以来,医疗队每天分为三个小组负责珠田、大源、裴梅三个乡镇共2.56万人的核酸采样。“我所在的这个点有104名村民,虽然村民住的地方相对分散,但是5时不到村民就开始排队做检测”...

“我们这个点人数相对多一些,有485人,先采样结束的队友,都集中来这里帮忙。”来自余干县精神病院的医生彭萍萍说,作为一名医生,哪里有需要就应出现在哪里,一线是医者的“战场”,疫情来临时更要做一名迎难而上的“战士”。

节日保供不松懈

南昌各大商超和农贸市场物丰价稳

本报记者 洪怀峰

“五一”小长假,生活必需品消费市场迎来新一轮高峰。南昌市“菜篮子”“米袋子”供应怎么样?5月1日,记者到南昌各大商超和农贸市场进行了一番探访。

来到红谷滩凤凰花园农贸市场,记者看到市场工作人员在市场入口处,对前来购物的市民落实“四验一戴”,即查验健康码、查验行程码、查验体温、查验核酸检测和佩戴口罩情况。走进该农贸市场内,记者看到各种蔬菜、水果、肉类、鸡蛋、生鲜等生活必需品,琳琅满目、应有尽有...

南昌各大商超和农贸市场是如何实现物丰价稳的呢?5月1日,记者从南昌市商务局了解到,为了让群众过个祥和舒心假期,该局对于节日的生活必需品保供没有松懈,建立了30家市本级生活必需品应急保供重点企业,联动各大商场、超市、农贸市场和大型交易市场...



生产忙

▲4月30日,在位于抚州市东乡经济开发区的江西亚力亚包装制品有限公司内,工人坚守岗位赶制生产订单。特约通讯员 饶方其摄



►4月29日,在G323国道改建工程赣州市章贡区沙河镇段,施工人员正在进行施工作业,铺设预制桥梁。该工程是省重点公路项目,建设者们在确保安全和质量的同时,抢抓工程进度,确保工程建设如期推进。本报记者 唐燕摄

假期通关不打烊

本报讯(陈晖 通讯员胡立伟、郑悦)4月30日,两辆满载货物的集装箱货车抵达九江城西港集装箱码头,在收到海关电子放行指令后,集装箱被直接运往码头泊位装船。从抵达码头到完成装船,仅用时15分钟。这是我省今年首票“抵港直装”出口货物。

为进一步提升跨境贸易便利化水平,优化口岸营商环境,满足外贸企业快速通关的需求,九江海关积极向企业推介出口货物“抵港直装”通关新模式。“抵港直装”模式可以减少集装箱在码头内运输和装卸次数,缩短出口货物通关时间,避免因延期交货给出口企业带来滞纳金、取消订单等损失,有效降低进出口货物在口岸环节的物流成本。九江海关物流监控科科长方倩表示,“抵港直装”通过精准服务“一事一议”“一企一策”,保证了实际运转时装船“零等待”、出口“零延时”。

坚守岗位不停歇

本报景德镇讯(记者王景萍)“五一”假期,在景德镇市昌南新区重点项目施工现场和重点生产企业生产车间,到处是一派热火朝天的劳动景象,工人们坚守岗位抢进度、赶工期、忙生产。

位于昌南新区的透光陶瓷新材料光伏板项目,总投资50亿元。4月30日9时许,在该项目建设现场,工人们有的忙着吊装钢结构,有的紧锣密鼓地安装脱硫脱硝设备……中铁广州工程局集团有限公司项目总工程师告诉记者,该项目是景德镇先进陶瓷产业发展的重点项目,“五一”假期,公司近500名员工一直坚守岗位,以确保生产设备如期进场。景德镇欧神诺陶瓷有限公司是位于昌南新区的一家大型陶瓷建材生产企业。4月30日10时许,记者走进该公司的生产车间,看到数百名工人正在不同的岗位上忙碌着。公司总经理荣亮说:“公司将克服新冠肺炎疫情的影响,加班加点干,力争今年产值达8亿元。”

擦亮工人本色

本报记者 胡萍

劳动者之歌

从工厂到农村,从电力工人转向扶贫书记,华能安源电厂职工糜文宇,用初心之光点燃属于新时代产业工人的熊熊火花,擦亮了劳动光荣的工人本色。日前,他获得江西省五一劳动奖章。

糜文宇从学校毕业后分配到萍乡电厂(安源电厂的前身)后的6年,一直在全厂最苦最累最脏的锅炉受热面班工作。他不喊累,总是一言不发地跟着师傅们从直径不足70厘米的人孔门钻进钻出,冒着50多度的高温在30多米高的脚手架上,一站就是六七个小时,遇上大小修和抢修,更是几天连续作战,争分夺秒、加班加点成了家常便饭。

2007年安源电厂体制改革,糜文宇被调往电厂燃料部采制化岗位。面对全新的岗位,他沉下心来虚心向老员工拜师取经,一步一步学习取样流程,一点一点积累采制化经验,逐步提炼了一套好方法,有效控制了煤种热值差,提高了经济效益。

2017年5月,糜文宇被派往莲花县砚溪村担任驻村第一书记。他开动脑筋,带领村“两委”推进“红色名村”建设,广泛开展“重走红军路”红色旅游,大力发展砚台制作产业、生态产业和文化产业,贫困户人均收入翻了一番,村级集体经济年增收6万元。

在他的带领下,驻村工作队积极为村合作社解决农产品的销路问题;争取公益组织支持,为村里22位矽肺病患者免费治疗;安居扶贫工程户户到位,全村易地搬迁户全部入住;推动莲花县投入160万元提升村自来水工程,完成建设4个新农村示范点,为村里的教育领域争取投资超百万元。曾经的“十三五”省级贫困村成功“摘帽”,变成了远近闻名的“幸福村”。

2021年,安源电厂积极投身绿色转型发展浪潮。结束驻村扶贫后的糜文宇再次接受新的挑战,负责安源电厂的清洁能源开发工作。糜文宇说:“要当就要当一个好工人,厂里哪里需要,我就去哪里。”这,便是新时代产业工人的本色。

以技术为支撑提高科学精准防控水平

本报万年讯(记者吕玉玺)5月2日,副省长、万年县突发疫情前方指挥部指挥长孙菊生,来到万年县稻香社区、万年县突发疫情流调溯源工作专班合署办公点,看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员,现场察看万年县公共卫生应急管控信息平台建设运行情况,并督导疫情防控工作。

孙菊生指出,要树立必胜信心,压紧压实“片长制”工作责任,继续发扬“深、细、实”的工作作风,持之以恒把各项防控措施落实到位,筑牢疫情防控社区防线。要广泛发动群众、紧紧依靠群众,用心用力用情做好服务保障工作,全力以赴保障群众基本生活,凝心聚力,更好更快打赢万年突发疫情歼灭战。

孙菊生强调,建设公共卫生应急管控信息平台,是提升疫情防控工作科学化、精准化、规范化水平,提高疫情防控工作效率的重要手段,要紧密结合常态化疫情防控工作需要,以实用为基础,勇于探索创新,抓紧解决数据分散、多环节数据冲突等堵点难点问题,为提高疫情防控科学精准水平提供技术支撑。

“水美家安 全民防溺水”专项行动启动

本报讯(记者杨静)随着气温回升,溺水事故进入高发期。省公安厅决定,5月1日至10月底,全省公安机关集中开展“水美家安 全民防溺水”专项行动,以提高全民防溺水意识,提升应急救援能力,大幅降低全省溺水事故。

专项行动要求,全省各级公安机关要充分发挥公安民警担任法治副校长的作用,深入校园大力普及防溺水“六不”安全知识,社区民警、驻村民辅警要会同村委会、社区等基层组织,以农村留守儿童、外来务工人员子女、单亲家庭子女为重点,进村组广泛开展防溺水安全宣传教育,督促家长落实安全监管责任,教育学生主动远离危险水域。同时,全省派出所要会同水利、教育等部门和基层组织,对校园、村组周边和学生上下学道路附近的河流、湖泊、山塘、水库等水域进行拉网式排查。此外,各级公安机关将全面建立溺水事故即时救援机制,确保发生溺水警情能够有效实施救援。



5月1日,宜春市袁州区渼江镇干部在田间地头了解春耕情况。今年以来,该镇组织100余名党员干部、人民信访调解员进村入户,开展“党建+民情工作日记”活动,打造有“温度”的人民信访工作。通讯员 易金禹摄